

中國中學生作文大賽 優異獎作品
中三誠班 高敏儀
總有柳暗花明時

當陽光踏著冬的背脊又走完一程；當季節的風再度送來溫馨的祝福。漫步於記憶的小路，又是一段悵然的遐思.....不知不覺又過了四川汶川大地震一周年，坐下來，用心啃著一本叫《往事》的書，我不知不覺又陷入深思.....

秋天到了，秋風一吹，樹葉發出「沙沙」的聲音，枯黃的葉隨風離開了主幹，吹到地上任人踐踏，顯得格外淒清。看見這情景，心裡微微一顫，心想四川汶川的孩子們，離開了父母，你們生活還好嗎？

昨天還是一片如花似玉的景象，一座繁榮昌盛的城市，一場突如其來的八級大地震毫不留情地摧毀成一望無際的廢墟，數萬人的生命一瞬間一命嗚呼，一朵朵含苞待放的花朵一瞬間被死神摘掉，不再生長，不再盛放。那美麗的一切突然從天堂變成地獄；地震雖已過去，然而地震留下的巨大損失卻還在延續，災區人民沒有吃，沒有住，沒有穿，我們沒有太多華麗的語言去修飾，也沒有驚天動地的事跡，更沒有感人肺腑的宣上言，卻感動著每一個人的靈魂，我的心頭不知不覺又湧上一股心酸。我不知在這次地震中，成為孤兒的孩子有多少，無親無故的有多少，但我只知道，每個父母為了孩子美好的明天，甘願犧牲自己，令兒女毫髮未損生存下來；有的老師為了學生美好的明天，甘願犧牲而放棄救自己的孩子.....每一個生命曙光的背後，都有一個刻骨銘心的詞語，這個詞言無需用精美的畫筆修補，卻依然光亮耀眼，那就是愛。

山窮水盡疑無路，柳暗花明又一村

地震雖即過去，迎接我們將又是美好的明天，重建家園、重返校園也刻不容緩，各地人們開始重見光明，把握好生命的每一秒鐘。時間如天上的雲彩，翻然而來，又飄然而去。無論昨天是寧靜、唉嘆，還是嘆惋，都已成為過眼雲煙，而美好的明天，我們也應該無限嚮往和憧憬，並為之而奮鬥。

昨天是一張作廢的支票，明天是一張尚未兌現的期票，只有今天，才是現金，有流通價值之物。為了自己美好的明天，不要再白白讓時間飛逝，同時，別忘了珍惜身邊的人。

人生，總有柳暗花明時。

凡事不必太強求，也不必太在意，而是應該為了美好的明天去爭取。